



臺灣臺南地方檢察署新聞稿

發稿日期：114年10月3日

聯絡人：襄閱主任檢察官李駿逸

聯絡電話：06-2959731

臺南地檢署與臺南榮譽觀護人協進會

114年受保護管束人中秋關懷活動

中秋佳節將至，臺南地檢署為關懷生活困頓之受保護管束人，結合臺南榮譽觀護人協進會運用緩起訴處分金及社會力量，以實際行動付出愛心，於114年10月2日中秋節前夕，在地檢署九樓禮堂辦理弱勢關懷活動，致贈突遭困境受保護管束人中秋關懷慰問金，並對於生活困頓之受保護管束人致贈生活日用品，傳達社會關懷，達到預防再犯效果。

臺南地檢署檢察長鍾和憲與臺南榮譽觀護人協進會理事長段澎湃特別在百忙之中均蒞臨表達關懷之意，鍾檢察長表示臺南地檢署一直都相當支持更生人的生活重建，並加強對更生人的經濟支持，此次藉由中秋關懷活動，致贈中秋節慰問金給予生活突遭危難之更生人，傳達本署支持更生人勉力向上的動機及決心。期望發揮社會良善力量的循環，使得受保護管束人在感受到關懷溫暖力量後，將來有能力回饋社會時，也能將這一股善良的力量傳遞出去，讓我們的社會更加平安美好。

在本次課程中邀請更生保護會台南分會針對社會資源的運用進行說明，生活中難免遇到各種不同的困難，有時困難可以迎刃而解，但有時解決困難並非易事。在無其他求助管道下，還可以向公部門或其他社會愛心機構求助，社會愛心機構匯集各界愛心幫助社會中的弱勢團體，在我們受保護管束人復歸社會的過程中，如能接受社會資源也能增加與社會間正面連結，對於未來更增信心以面對各種挑戰與決心，達到預防再犯的積極目的。



鍾和憲檢察長開幕致詞



臺南榮譽觀護人協進會段澎湃理事長致詞



鍾和憲檢察長頒贈中秋節慰問金予受保護管束人



段澎湃理事長頒贈中秋節慰問品



鍾和憲檢察長與臺南榮譽觀護人協進會理監事及參加活動人員合影



臺南榮譽觀護人協進會理監事向參加活動受保護管束人同學致意



更生保護會台南分會莊淳霖主任介紹更生保護業務與社會資源